## 陈晓谈《遇见爱情的利先生》 直言霸道思栽也可以不正经



据搜狐娱乐 随着《遇见爱情的利先生》在 浙江卫视热播,陈晓饰演的新型霸道总裁利 耀南 MR.利,外表潇洒风流,实则内心对情感

专一深情,时不时展露出的纯情,也深受观众 喜母

《遇见爱情的利先生》作为陈晓第一部真

正意义上的现代剧,不仅让广大喜爱他的粉 丝感到高兴,对于陈晓本身也有着极其重大 的意义,对于这次大胆的尝试是否感受到压力,陈晓笑言"没有想象中那么难"。

虽然霸道总裁多以严谨的冰山脸出现,陈晓在《遇见爱情的利先生》中,人设也是霸道总裁的类型,但是从播出剧集来看,MR.利型的霸道总裁身上,又多了令人耳目一新的感觉,那就是这个霸道总裁在工作场合不苟言笑,采用"铁腕"政策,导致公司一众员工,听见他的名字就"闻风丧胆落荒而逃",但是私下里却极其随和甚至略带痞气,在周冬雨饰演的刘欣桐面前,甚至有点"贱贱的",这也让许多观众联想到他饰演的同样带点痞气的杨过。

对于出演"霸道总裁"的感觉,陈晓也给出了自己的见解:"每次的角色演绎都是表达自己的一个态度,这部戏想让观众知道,所谓的霸道总裁原来也可以'死不正经',而他对待刘欣桐时幼稚可爱的外表下,又有那么多丰富值得探索的内心。"

# 据网易娱乐 距离央视春晚不足一个月,继《欢乐颂》五美将登台献唱之后,有媒体从知情人士处获悉胡歌王凯靳东也将以合唱的形式登上今年央视春晚舞台,并且是主舞台

胡歌王凯靳东 将上春晚合唱

胡歌、王凯、靳东三人因先后在《伪装者》、《琅琊榜》中的合作而人气高涨。今年新春也正好是《伪装者》播出一周年。靳东方面表示因为在休假暂时还不清楚。而胡歌、王凯方面据知情人士透露已经为春晚预留出了春晚彩排档期。

#### 《玩命直播》挑战人生极限 快来抢本报 20 张观影券

由好莱坞新锐青春偶像艾玛·罗伯茨与 戴夫·弗兰科主演的青春冒险直播题材电影 《玩布直播》已于1月6日全国公映。电影全 程围绕着一款名为"玩命直播"的直播社交 软件,所有人原有的平静生活都随着这款软件的介入而被打破,主人公们的爱情、友情、 亲情都在全方位的网络直播中被影响和窥 探。这种以网络直播为视角的电影风格,让 观众在观影过程中更容易被带入,感受青春 的冒险和极限挑战般的直播人生。

本报为读者争取到了20个免费观影的名额。读者可通过关注城市晚报微信公众号进行抢票。抢票方式:1.微信添加朋友处搜索公众号"zhangshangjilin",关注城市晚报微信公众平台"掌上吉林"。2.今日(1月9日)08:00-16:00,编辑"玩命直播+姓名+手机号码"发送到公众平台,本报将随机选取10位微友,每人获得格瓦拉网站的免费观影电子券2个。每个微信号仅限发送一次,多发无效。3.凭此观影券,可在格瓦拉网站上进行在线选座,该平台有《玩命直播》排期的影城和时间均可选(除特殊场次),全国通用。获得观影券的微友我们将以微信形式通知。/记者韩玉红报道

### 新版射雕开播!最青春版郭靖上线

据搜狐娱乐 由郭靖宇监制,蒋家骏执导的电视剧《射雕英雄传》于9日晚正式登陆爱奇艺视频、东方卫视。这部汇集了90后鲜肉和实力老戏骨的新版武侠传奇,将以全新的故事解说和画面呈现,向观众献上专属于新时代和年轻人、唤起一代"射雕迷"回忆的新《射雕》,值得期待。

十四年前,一部正统武侠大剧《射雕英 雄传》缔造了万人空巷的盛况,"靖蓉康慈"成 为多少观众心中不可替代的"男神女神"。 十载沧桑巨变、《射雕》虽历经数次翻拍, 却也 不曾改变每一代人心中的武侠共鸣。作为金 庸"飞雪连天射白鹿,笑书神侠倚碧鸳"十五 部经典武侠作品之一,"射雕"已成为一个时 代的代名词,2017年是《射雕英雄传》问世60 周年,一甲子的武林情结汇聚新版巨制,无处 不彰显出新版《射雕》对这部巨著的致敬。另 外,距83版《射雕英雄传》播出也已34周年, 新版《射雕》传承江湖侠义精神之外,并采用 其经典曲《铁血丹心》纯音乐作为主题曲。据 悉,2016年3月10日是金庸先生九十二岁 寿辰,而新版《射雕》在当日开机更是以表对 金庸先生的致敬。

在1月5日举办的开播盛典上,监制郭靖宇和导演蒋家骏表示,为了打造全新的《射雕》,他们也曾颇费功夫,这不仅体现在对美术、布景、外景选择、武术动作等的严苛要求上,关键的是要让演员与剧中角色相匹配。据悉,在演员的选择和服装造型上,新版《射雕》都力求做到还原原著,即将首次亮相荧屏的黄蓉"白衣金带"造型就是很好的佐证;而在发布会上杨旭文所坦言自己因为看着"傻乎乎、很耿直",与原著中的角色性格十分相像,



所以被选中饰演郭靖,从这点不免看出剧组 大胆选用新人的良苦用心,更彰显出难能可 贵的诚意。

自上世纪以来,历代各版本《射雕英雄传》都成就了不少话题,也捧红了不少当时的新人,今晚开播的新"射雕"也对于起用新人演员颇有信心。饰演绝代双璧"靖蓉"与"康慈"的杨旭文、李一桐、陈星旭、孟子义四人都是标准的"90后",其中饰演杨康的陈星旭甚至年仅21岁。

在已曝光的片花中,足够见识到新人演员演技不容小视,平日略显木讷的郭靖(杨旭文饰)在习武抗敌时目光锐利,娇俏可人的黄蓉(李一桐饰)一招一式尽显灵动聪慧,杨康(陈星旭饰)不失英气,穆念慈(孟子义饰)柔中带刚。

事实上,几位年轻演员的演技已经过不

少磨练,杨旭文当初以全国前五的成绩考人中央戏剧学院,在在多部电影、电视剧中有着上佳表演;李一桐舞蹈功底深厚,不仅打戏打到位,更是把打戏打得美,有着晋升当红花旦的潜质;最年轻的陈星旭是童星出身,3岁即参演电视剧《激情燃烧的岁月》;孟子义毕业于北京电影学院,以青春靓丽的外型和自然真实的演技,受到不少关注。

之所以拍摄新版"射雕"并大胆启用新人,监制郭靖宇认为不仅是要向经典致敬,更认为当下的年轻人需要有属于自己心中的"射雕"。而几位年轻演员也表示"希望通过自身的演绎再创经典",其中杨旭文更说能演大侠郭靖是他的梦想,"只有诚心诚意去演,才能对得起这份经典,和郭靖带给我的荣誉感。"

### 《金曲捞》唤醒师与原唱关系升级 更多类型CP引发网友猜想

据搜狐娱乐念念不忘,必有回响。江苏卫视近日已经宣布,去年小试牛刀的《端午金曲捞》,今年将全线升级为季播音乐节目《金曲捞》,并将在一季度与观众见面。

既然是全线升级,《金曲捞》自然是力图在《端午金曲捞》的基础上给观众带来耳目一新的感觉,据悉,《金曲捞》将着力打造唤醒师与原唱间的"CP感",增加猜谜乐趣。此外,还将大力提升舞美的绚丽感与节目的娱乐感。

到了《金曲捞》,一切将会不同。届时,唤醒师与原唱间会有不同的CP关系:他们可能是乐坛师徒、可能是父子、母女、兄弟、姐妹,还有可能是情侣、夫妻哦!这种CP组合的可能性一经公

布,关注《金曲捞》的网友们已经忍不住脑洞大开,因为,歌坛实在是有太多值得称道的组合。

比如在《端午金曲捞》中一鸣惊人的张碧晨,就是素有"内地乐坛一姐"的那英一手带出来的爱将。作为内地华语乐坛天后级的人物,那英曾发行过多张专辑,这其中不乏沧海遗珠般的金曲作品,所以,不排除张碧晨再上《金曲捞》的话,她会演绎师父的作品!

师徒关系有了,情侣夫妻档江苏卫视也不是不可能凑齐。马上要在《最强大脑》中再度亮相的陶晶莹,其老公李李仁曾经也是一位歌手。所以陶子会不会鼎力加盟《金曲捞》,甚至带着老公一起来打捞被遗忘的金曲?

还有在《蒙面唱将猜猜猜》中曾以"铁皮人"身份亮相的许志安,就在节目中回答过另一半郑秀文的近况——同为香港流行乐坛殿堂级人物的两人,能否首次在综艺节目中同框?

所谓"打虎亲兄弟,上阵父子兵",乐坛的兄弟姊妹、父子母女关系的歌手也是不少。比如火风和霍尊父子,虽然画风迥然不同,但若能互相演绎对方的歌曲,也会感觉很棒。此外,还有齐豫、齐秦这对华语乐坛最著名的亲姐弟。而曾在江苏卫视跨年晚会和春晚上同框过的 S.H.E、古惑仔兄弟等,各自都有不为人所知的经典好歌,他们是否会以演唱对方歌曲的方式再次重逢?可能性实在多到数不完。

#### 东方卫视电视剧收视 晋升年度亚军

据搜狐娱乐新年伊始,电视剧行业内一众数据研究机构,纷纷公布了2016年全国卫视平台电视剧的收视情况。东方卫视连续三年排名上涨,黄金时段平均收视已从2014年的第5、2015年的第3,攀升至2016年的全国第2。

在收获高收视率与高话题度的同时, 在《中国青年报》最近公布的一份国产电视 剧观众满意度调查结果中,东方卫视的《锦 绣未央》、《老九门》、《微微一笑很倾城》,分 别位列观众最喜欢的电视剧以及电视剧制 作水准的前三名。精良的制作、出众的口 碑,成为东方卫视电视剧收视告捷的主要 原因,排播一系列这样的优质电视剧,也体 现了东方卫视作为主流媒体的专业眼光和 社会责任感。

2016年,东方卫视梦想剧场以"大剧品相,品质为先"为编播战略,关注现实生活、传递温暖正能量,在打造"中国都市第一品质剧场"的路途上,取得了不俗的成绩。2017年,东方卫视正在播出的《守护丽人》又取得了开门红,开播至今始终保持卫视同时段收视前列。接下来,东方卫视还将坚持这一选片原则,《如懿传》、《欢乐颂2》、《琅琊榜2》、《那年花开月正圆》、《三生三世十里桃花》等,已拥有高关注度的优质电视剧作品,即将轮番登台。